
ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 

 

 Aos dois dias  do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, 

reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 580, 

a Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária. – Às vinte horas 

assumiu a presidência o vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI. – 

Na primeira e segunda secretaria funcionaram os vereadores José 

Eduardo Aguiar e Luciano de Lima – Feita a chamada averiguou-se a 

presença dos vereadores Altair Pavani, José Eduardo Aguiar, Leones da 

Silva Batista, Luciano de Lima, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Luiz 

Henrique Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Roberta Regina 

Rodrigues e Thiago Marques. – Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. – Inicialmente 

agradeceu a presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos 

internautas que acompanham nossos trabalhos e dos funcionários da Casa. 

– Em seguida convidou o senhor primeiro secretário a efetuar a leitura do 

expediente que constou do seguinte. – Leitura da ata da 1ª (primeira) 

sessão extraordinária, que foi dispensada mediante solicitação do nobre 

vereador Altair Pavani, a qual colocada em discussão e votação, foi 

considerada aprovada por unanimidade. - OFÍCIOS DO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL: nº 186/2025:- Respondendo através da 

Senhora Marcia Regina dos Anjos, Agente Administrativo – 

Departamento Pessoal requerimento nº 042/2025 de autoria do nobre 

vereador Thiago Marques, referente ao piso salarial Nacional da 

Enfermagem, instituído pela Lei Federal nº 14.434/2022. -  nº 187/2025:- 

Respondendo através do Senhor Leonardo Augusto dos Santos, 

Engenheiro Civil requerimento nº 043/2025,  de autoria do nobre vereador 

Thiago Marques, solicitando esclarecimentos sobre substituições das 

iluminações públicas por lâmpadas de LED em nosso município. – nº 

188/2025:- Respondendo através do Senhor Leonardo Augusto dos 

Santos, Engenheiro Civil requerimento verbal,  de autoria do nobre 

vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, sobre as operações de tapa 

buraco no município. -  PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES:- Projeto de Lei nº 035/2025:- De autoria dos nobres 

vereadores Paulo Henrique Gonçalves Junior e Luiz Henrique Malavazzi 

– Institui a Semana Municipal de Conscientização da Luta da Pessoa com 

Deficiência no Município de Santa Adélia. - Projeto de Lei nº 036/2025:- 

De autoria dos nobres vereadores Paulo Henrique Gonçalves Junior e Luiz 



Henrique Malavazzi – Institui a Semana Municipal de Orientação sobre o 

Transtorno do Espectro Autista no Município de Santa Adélia- Projeto de 

Lei nº 037/2025:- De autoria dos nobres vereadores Paulo Henrique 

Gonçalves Junior e Luiz Henrique Malavazzi – Institui a Semana 

Municipal de orientação sobre a Síndrome de DOWN no Município de 

Santa Adélia.- REQUERIMENTOS AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL:-  – De autoria do nobre vereador Luciano 

de Lima,  solicitando as seguintes informações a respeito aos 

procedimentos médicos:- a)- Listagem atualizada dos pacientes que 

aguardam por consultas especializadas, discriminada por especialidade 

médica. – b) -  Listagem atualizada dos pacientes que aguardam por 

exames, também discriminada por tipo de exame. C)- Tempo médio de 

espera para cada especialidade e tipo de exame. – d)- Categoria de 

prioridade dos pacientes (urgente, emergência, eletivo). – e)- Status atual 

de cada solicitação (em fila, encaminhado para agendamento, agendado, 

etc.) –  Posto em discussão o vereador Luciano de Lima fez um pequeno 

comentário a respeito  os serviços de saúde a população. – Posto em 

votação, foi considerado aprovado por unanimidade. - 

REQUERIMENTOS DE DIVERSOS:- MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES:- De autoria dos nobres vereadores Luiz 

Henrique Malavazzi, Luciano de Lima, Luiz Fernando Cardozo Barbosa 

e Leones da Silva Batista, solicitando que conste na Ata dos nossos 

trabalhos Moção de Aplausos e Congratulações aos setenta anos de vida 

do Senhor Francisco Carlos Zanchetta, que foi comemorado com uma 

partida de futebol beneficente. – Posto em discussão e votação, foi 

considerado aprovado por unanimidade. – MOÇÕES DE PESAR:- De 

autoria do nobre vereador Luiz Henrique Malavazzi- a)- solicitando que 

seja registrado na Ata de nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo 

falecimento da   Senhora Rosaria Iembo Antevere, e que seja oficiado a 

Excelentíssima  Família enlutada, comunicando a deliberação desta 

Edilidade. -b)- solicitando que seja registrado na Ata de nossos trabalhos 

voto de profundo pesar pelo falecimento do  Jovem Rafael de Souza 

Sampaio, e que seja oficiado a Excelentíssima  Família enlutada, 

comunicando a deliberação desta Edilidade. – De iniciativa dos nobres 

vereadores Luiz Henrique Malavazzi, Luciano de Lima e Roberta Regina 

Rodrigues, solicitando que seja registrado na Ata dos nossos trabalhos, 

voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Roberto Dias, mais 

conhecido como Chapotó, e que se oficie a Excelentíssima  Família 

enlutada comunicando a deliberação desta edilidade. - 



REQUERIMENTOS VERBAIS  – MOÇÕES DE PESAR:- De autoria 

do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, solicitando que 

seja registrado na Ata de nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo 

falecimento do  Senhor Celso Henrique Barjas do Amaral, e que seja 

oficiado a Excelentíssima Família enlutada comunicando a deliberação 

desta edilidade. – De autoria da nobre vereadora Roberta Regina 

Rodrigues, solicitando que seja registrado na Ata de nossos trabalhos, 

voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Valdirson Bellintani 

e que seja oficiado a Excelentíssima  Família enlutada, comunicando a 

deliberação desta Edilidade. - INDICAÇÕES AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL. – De iniciativa do nobre vereador Altair 

Pavani, sugerindo a possibilidade de instalar placas de identificação 

contendo os nomes nos prédios públicos do município, tanto na sede 

quanto nos Distritos.  – De autoria do nobre vereador Luiz Fernando 

Cardozo Barbosa:- a )- sugerindo a possibilidade  de  realizar operação 

tapa buracos ou recape no acesso do Distrito de Santa Rosa. – b)- 

sugerindo a possibilidade de realizar a construção de um campo de areia 

ou mini campo Society no Estádio Municipal do Distrito de Botelho. -  c)- 

sugerindo a possibilidade de construção de uma lombada no acesso pela 

zona rural, na Rua Victorio Soligo que é o principal acesso  ao Distrito de 

Ururaí . – d)- sugerindo a possibilidade de instalar um quiosque com 

bebedouro de água na praça da COHAH, localizada no Distrito de 

Botelho. – De autoria do nobre vereador Luciano de Lima, sugerindo a 

possibilidade da criação ou de parceria com municípios vizinhos para que 

seja implantado uma unidade de vigilância de zoonose em nosso 

município. – De autoria da nobre vereadora Roberta Regina Rodrigues, 

sugerindo a possibilidade de criar a Semana de Combate ao Vício em 

Apostas de Azar, para mobilizar escolas, pais, responsáveis e sociedade 

civil, através de campanhas educativas. – b)- sugerindo a possibilidade de 

demarcar um espaço exclusivo para motos na Avenida Dr. Luiz Dumont, 

em frente à Secretaria Municipal de Saúde e que substitua as vagas de 

motos da Praça Anuor Nahes (ao lado da Secretaria Municipal de Saúde), 

por vagas de carros. – De autoria do nobre vereador Luiz Henrique 

Malavazzi, sugerindo a possibilidade de construção de uma canaleta de 

cimento na interseção da Rua Brasil com a Rua Florival Donatto, para uma 

melhoria das condições de mobilidade urbana. -  

CORRESPONDÊNCIAS DE DIVERSAS:- Do Exmo. Sr. Luiz 

Henrique Malavazzi, presidente desta Casa de Leis, apresentando  

Balancetes da Receita e Despesa deste Legislativo correspondente  ao mês 



de maio de dois mil e vinte e cinco. - CONVITES:- Do Senhor Jamil 

Matioli Junior, Secretário Municipal de Esportes,  para as finais e 

premiação do Campeonato Municipal de Futsal Cesar Roberto Pichuto 

(Beto Peixoto), que será realizado no dia doze de junho, às dezenove 

horas, no Ginásio de Esportes, Arlindo Monteiro do Amaral. – FESTAS 

JUNINAS:- E.M.F.F “Dr. Luiz Dumont” (10/06) – 9h30min -  E.M.F.F 

“Diego Segura Martins” (11/06) – 9h30min -  Creche Américo Lanza 

(12/06) – 9h30min - E.M.F.F “Adelino Honorato Bertolo” (10/06) – 

9h30min /14h-  CEPE “Drª Lázara de Godoy (17/06) 9h30min – CEPE 

Conceição Colombo Mota (18/06) 9h30min – Centro Municipal de 

Complementação Educacional (18/06) – 19h – Creche Claudenira Calian 

Terui (24/06) 14h – Creche Escola Centenário (25/06) 14h – E.M.E.F Srª 

Iracema de Moraes Marchezini e Creche Cleusa Maria Leite (03/07) – 

9h30min. – 3ª QUEIMA DO ALHO em pró Hospital de Câncer de 

Catanduva, oito de junho, a partir das dez horas, Salão de festas São 

Cristóvão -  Santa Adélia.  – Encerrada a matéria do expediente, fizeram 

uso da palavra pela ordem de inscrição os vereadores, Paulo Henrique 

Gonçalves Junior, José Eduardo Aguiar e Roberta Regina Rodrigues, 

que comentaram a respeito dos requerimentos e indicações e projetos de 

Leis apresentadas durante a presente sessão, bem como dos projetos de 

leis da sessão anterior.  -  Não havendo mais nenhum vereador para fazer 

uso da palavra o Senhor Presidente solicita ao Senhor Secretário a efetuar 

a leitura da  ORDEM DO DIA  que constou do seguinte:- Projeto de Lei 

nº 026/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal –  Dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o Quadriênio de 2026/2029 e dá outras providências, com 

pareceres favoráveis das comissões técnicas competentes. – Posto em 

discussão e não havendo nenhum vereador se manifestado o senhor 

Presidente coloca o referido projeto em votação, que foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. - Projeto de Lei nº 027/2025:- Do 

Senhor Prefeito Municipal – Estabelece as Diretrizes a serem observadas 

na elaboração da Lei Orçamentária do Município para o Exercício de 2026 

e dá outras providências, com pareceres favoráveis das comissões técnicas 

competentes. – Posto em discussão e não havendo nenhum vereador se 

manifestado o senhor Presidente coloca o referido projeto em votação, que 

foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. - Projeto de Lei 

nº 035/2025:- De autoria dos nobres vereadores,– Paulo Henrique 

Gonçalves Junior e Luiz Henrique Malavazzi – Institui a Semana 

Municipal de Conscientização da Luta da Pessoa com Deficiência no 

Município de Santa Adélia, com pareceres favoráveis das comissões 



competentes. – Posto em discussão o vereador Paulo Henrique Gonçalves 

Junior disse:- “Senhor Presidente, este é um dos Projetos de Lei que fiz 

comentário na tribuna, ao qual assino junto com o senhor “Luiz Henrique 

Malavazzi” e gostaria de pedir o apoio de todos os nobres colegas para 

que a gente pudesse aprovar esse projeto aqui por unanimidade. – Posto 

em votação, foi considerado aprovado por unanimidade em única 

discussão. - Projeto de Lei nº 036/2025:- De autoria dos nobres 

vereadores,– Paulo Henrique Gonçalves Junior e Luiz Henrique 

Malavazzi – Institui a Semana Municipal de Orientação sobre o 

Transtorno do Espectro Autista no Município de Santa Adélia, com 

pareceres favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão o 

vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior disse:- “Senhor Presidente, 

outro projeto de nossa autoria que vem aí em benefício da pessoa 

portadora do transtorno do espectro autista e gostaria de pedir  o apoio de 

todos os colegas para que a gente pudesse ter a aprovação também desse 

projeto. – José Eduardo Aguiar:- Senhor Presidente, como já disse na 

tribuna, todos sabem, sou favorável a todos os projetos que são 

direcionados as pessoas atípicas, mas a gente precisa corrigir uma falha 

que tem nesse projeto, em nenhum projeto estamos falando de pessoas que 

tem TDAH (Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade) e 

pessoas que tem o “TOD” (Transtorno Opositivo Desafiador) porque são 

as vezes índices menores que não se classificam individualmente, vou dar 

um exemplo, toda pessoa que tem na família um atípico do autismo, 

provavelmente esse autista vai ter também o “TDAH”  ou “TOD”, porém 

as pessoas do “TDAH”, não obrigatoriamente ele acompanha o autismo o 

“TOD” também não obrigatoriamente não acompanhe o autismo, então eu 

fui procurado por algumas mães que tem crianças em casa, que são autista 

mas tem o TDAH e tem o TOD, então para que se evite uma injustiça para 

elas e pra que também não se vá contra esse projeto eu gostaria de pedir 

vista do Projeto pra que a gente conseguisse na próxima sessão, incluir 

numa medida de acordo com todos os TDAH e o TOD nesse projeto do 

autismo, então pensando nisto eu peço vista desse Projeto, e peço aos 

senhores vereadores que acatem o pedido de Vista. – Posto o pedido de 

vista do nobre Vereador José Eduardo Aguiar em votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade. -  Projeto de Lei nº 037/2025:- De autoria 

dos nobres vereadores,– Paulo Henrique Gonçalves Junior e Luiz 

Henrique Malavazzi – Institui a Semana Municipal de Orientação sobre 

o Transtorno do Espectro Autista no Município de Santa Adélia, com 

pareceres favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão o 



vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior disse:- “Senhor Presidente, 

mais uma vez gostaria de pedir o apoio de todos os nobres colegas para 

que possamos serem unanimes para a aprovação desse projeto que cria a 

semana municipal de orientação sobre a síndrome de DOWN. – José 

Eduardo Aguiar – “ Senhor Presidente, novamente repito que não sou 

contra nenhuma informação sobre o que se diz as pessoas atípicas, todos 

sabem que eu tenho um filho, hoje não é mais um bebê, e uma criança e 

tem síndrome de DOWN e baseado nisso gostaria muito, Senhor 

Presidente de ter sido convidado de participar da criação desse projeto de 

Lei, eu sei que a ideia partiu da “Edinalva” e ela tem a preferência dela de 

vereadores aqui na cidade, mas todos em conjunto aqui eu sei que todos 

são iguais a mim, todos tem essa vontade, essa mesma dedicação e 

nenhum vereador jamais vai contra a nenhum projeto de lei direcionado  

as pessoas atípicas, então a iniciativa poderia partir de um vereador, mas 

que poderia ser passado o convite pra todos, fica ai a dica para os próximos 

projetos, é lógico que todo mundo quer ser o pai da criança, mas é uma 

forma participativa e de mais poder  de investimento dessas pessoas se 

tiver engajados em conjunto”- Paulo Henrique Gonçalves Junior:- “ 

Senhor Presidente, gostaria de apenas fazer um comentário respondendo 

o que o nobre vereador falou, acredito que não é questão da “Edinalva” 

ter vereador preferido ou não, ela fez esse comentário, inclusive até numa 

galinhada que teve que foi no dia de pessoas com o espectro  autista, num 

sábado de manhã, ela fez esse comentário e por isso, inclusive eu e o 

Senhor(Luiz Henrique Malavazzi) tomamos a iniciativa de poder criar o 

Projeto. – Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade 

em única discussão. – Encerrada a matéria da ORDEM DO DIA, o 

Senhor Presidente comunica a todos que a próxima sessão Ordinária será 

no dia dezesseis de junho, as vinte horas. Nada mais havendo a tratar 

agradeceu a presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos 

internautas que acompanham nossos trabalhos, dos funcionários da Casa, 

dando a seguir em nome de Deus por encerrada a presente sessão, 

desejando a todos uma boa  noite – E para constar, eu, JOSÉ EDUARDO 

AGUIAR,  primeiro secretário  da Mesa da Câmara Municipal, lavrei a 

presente Ata que conforme o disposto na Resolução nº 03 de 07/10/2013 

(ATA ELETRÔNICA) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento da secretaria da Câmara Municipal, e após lida e aprovada 

é assinada. 
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